

В 2018 году в районы Томской области переехал 101 «земский доктор» и «земский фельдшер»



77 врачей и 24 фельдшера переехали в районы Томской области по программам «Земский доктор» и «Земский фельдшер» в течение 2018 года.

«Благодаря программе дефицит врачей в муниципалитетах региона сократился почти в два раза, фельдшеров — в 1,3 раза», — сообщил начальник департамента здравоохранения Томской области Александр Холопов.

Больше всего врачей приехали жить и работать в Томский район (32 человека), на втором месте по популярности у медиков Колпашевский (15 человек), на третьем — Асиновский (8 человек) районы.

«Большинство «земских докторов» — терапевты, педиатры, стоматологи, неврологи, оториноларингологи, анестезиологи-реаниматологи и хирурги. Это самые востребованные специальности в районах», — отметил Александр Холопов.

Всего общее количество участников программы «Земский доктор» составило 699 человек, «Земский фельдшер» — 67 человек

«Земский доктор» и «Земский фельдшер» — программы, предусматривающие «подъемные» медикам, приезжающим жить и работать в сельскую местность. Деньги на эти цели на условиях софинансирования выделяют региональный и федеральный бюджеты.

Все оперативные новости здравоохранения региона на канале мессенджера Telegram «Область здоровья». Быть в курсе!

Все самое интересное видео по профилактике заболеваний и новости региональной медицины на нашем канале "Область здоровья" в YouTube! Ждем вас!